

## RAPORT DE ACTIVITATE pe anul 2013

### **Pascu Mihai, consilier local PSD**

“În urma alegerilor locale din 2012, în conformitate cu prevederile legii 215/2001 a Administrației Publice Locale am fost ales și validat consilier local pe lista Partidului Social Democrat. În perioada anului 2013, în vederea bunului mers al activității Consiliului Local și spre binele comunității, am desfășurat o serie de activități printre care aș aminti următoarele:

- aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a aparatului propriu al primăriei
- participarea la două programe de dezvoltare a comunității cu consultarea cetățenilor urbei;
- contribuția și participarea la analiza și desfășurarea proiectului de buget și aprobarea în plen a bugetului pe anul 2013;
- propuneri și contribuții la organizarea și funcționarea instituțiilor și serviciile publice de interes local.

Fiind ales în Comisia nr.III pentru Administrația Publică Locală, Juridică, Apararea ordinii și liniștii publice, Apararea drepturilor și libertăților cetățenilor, am activat pe toată perioada ca presedinte al acestei comisii iar în cadrul acesteia am analizat, propus și aprobat anumiți indicatori de performanță, criterii selective și raționale, condiții materiale și financiare în vederea funcționării cu eficiență a activităților din acest domeniu.

Am participat la analiza stării economice și sociale a comunei Salva precum și a situației financiare în prezența directorului de școală dl. Pop George, dar și la dezbaterile celorlalte proiecte prevăzute pe ordinea de zi a ședințelor de consiliu local.

De asemenea, am luat parte și la misiunile ale Consiliului Local Salva la promovarea culturii, la menținerea legăturii cu oamenii de cultură ai județului nostru. O importanță deosebită am avut și la organizarea unor activități culturale, artistice, politice și de agrement. Tot în cadrul comisiei și nu în ultimul rând în cadrul acțiunilor politice am analizat reluarea măsurilor de protecție socială, protecția drepturilor copilului și sprijinirea activității cultelor religioase, conform prevederilor legale.

În plenul ședințelor Consiliului Local am avut mai multe intervenții concrete deoarece am considerat că punctele de vedere le putem exprima cel mai bine în plen și în comisiile de specialitate, exprimându-ne în moduri mai deosebite și concrete.

Am mai luat parte la acțiuni culturale și comemorative de interes local.”

**CONSILIER LOCAL**

**PASCU MIHAI**

La data de 28 februarie 2014